Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Натальевское сельское поселение»  за 2013 год.

Настоящий доклад Главы Натальевского сельского поселения  подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010г. № 215 (ред. от 21.03.2011) "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)",  в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ (ред. от 20.03.2011, с изм. от 29.03.2011) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ (ред. от 28.12.2010, с изм. от 07.02.2011) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"

1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля.
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

- Устав муниципального образования «Натальевское  сельское поселение»
- Постановление   Главы Натальевского сельского поселения  от 21.12.2012 г.  N  64  «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципальногообразования «Натальевское сельское поселение» и о признании утратившим силу Постановления Главы Натальевского сельского поселения от 29.12.2008 г. № 3».
- Постановление   Главы Натальевского сельского поселения  от 21.12.2012 г.  N  65  «Об утверждении Административных регламентов по исполнению муниципальной функции осуществления земельного контроля за использованием земель, контроля за соблюдением правил землепользования

и застройки и контроля за соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 30.12.2006 № 271-ФЗ,  на территории муниципального образования «Натальевское сельское поселение»
Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

2. Организация муниципального земельного контроля

а) На территории муниципального образования «Натальевское сельское поселение» муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения администрации муниципального образования  «Натальевское сельское поселение».

В Натальевском сельском поселении обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства и оформлению соответствующих документов по контролю возлагаются на специалиста Администрации Натальевского сельского поселения. 
б) Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

Организовывать и проводить поверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах муниципального образования «Натальевское сельское поселение»,  в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, а также при предъявлении служебного удостоверения обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций независимо от форм собственности.

Составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.

При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Натальевское сельское поселение»  проверяются:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, проводимых с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использование земельных участков по целевому назначению;

-своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

-выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, ядохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

- наличие и сохранность межевых знаков;

-выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального земельного контроля:
- Положение о муниципальном земельном   контроле,   утвержденное   постановлением   Главы Натальевского сельского поселения  от 29.12.2008 г.  N  3 “Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования “Натальевское сельское поселение”

- Решение Собрания Депутатов Натальевского сельского поселения № 71 от 23.07.2010 г. « Об утверждении Административных регламентов по исполнению муниципальной функции осуществления земельного контроля за использованием земель, контроля за соблюдением требований,  установленных Федеральным законом от 30.12.2006 г № 271-ФЗ, на территории муниципального образования «Натальевское сельское поселение».

Г) При проведении земельного контроля администрация  «Натальевского сельского поселения»  взаимодействует с органами государственного контроля, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Ростовской области. Взаимодействие осуществляется путем проведения совместных проверок, обменом информации в письменной и устной форме в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», письмом Федерального агентства кадастра объектов недвижимости от 20.07.2005 г № ММ/0644 «О взаимодействии органов государственного земельного контроля с органами муниципального земельного контроля», письмом Министерства экономического развития РФ от 16.03.2010 года № Д23-880 «О разъяснении норм земельного законодательства».
Д) Муниципальный земельный контроль на территории Натальевского сельского поселения Неклиновского района Ростовской области осуществляют Администрация Натальевского сельского поселения Неклиновского района Ростовской области, Прокуратура Неклиновского района Ростовской области, Неклиновский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области в соответствии с   Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», письмом Федерального агентства кадастра объектов недвижимости от 20.07.2005 г № ММ/0644 «О взаимодействии органов государственного земельного контроля с органами муниципального земельного контроля», Письмо Министерства экономического развития РФ от 16.03.2010 года № Д23-880 «О разъяснении норм земельного законодательства».

 Подведомственных организаций не имеется.  

Е) Эксперты к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля.

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля отсутствует.

б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному земельному контролю отсутствуют. 

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Натальевское  сельское поселение» осуществляется в лице одного специалиста. 

в) Мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось, так как выделить объем финансовых средств на обеспечение функции муниципального земельного контроля, не представляется возможным.

Д) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
4. Проведение муниципального земельного контроля

а) На территории муниципального образования за 2013 год было проведено 17 проверок, в том числе:

- в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 3 проверок, в том числе 0 внеплановые;

- в отношении физических лиц 14 проверок, в том числе 0 внеплановые.

Б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

При проведении проверок нарушения выявлены не были. Результаты проведения проверок в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» направлены в Неклиновский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области и прокуратуру Неклиновского района Ростовской области.

6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.

Утвержденным планом проведения проверок на 2013 год было запланировано 3 проверки в отношении в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, и 14 проверок в отношении физических лиц, который выполнен на 100 %. Доля проведенных внеплановых проверок  от общего числа проведенных проверок составила 0 %. 

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях, составила 0 % от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения.

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, составила 0 % от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения.

К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального земельного контроля необходимо отнести загруженность  специалиста осуществляющего муниципальный земельный контроль   исполнением дополнительных  полномочий:
- осуществление полномочий по земельным и имущественным отношениям, владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

- осуществление полномочий по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения;

- осуществление полномочий по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

- осуществление полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;

- осуществление полномочий по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;
- осуществление полномочий по архитектурной и градостроительной деятельности;                                                                                                                   - осуществление полномочий по гражданской обороне, защите населения и территории муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, экологической  и пожарной безопасности;

- осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, установление правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд,  осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

- осуществление полномочий по благоустройству, в рамках природоохранного законодательства;

- осуществление полномочий по  развитию инвестиционной деятельности поселения;
- осуществление полномочий по вопросам сельскохозяйственной деятельности.
7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.

А) По результатам проверок 2013 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков для приведения использования земельных участков в соответствии с действующим законодательством.
Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать:
- отдельное финансирование вопросов связанных с осуществлением муниципального земельного контроля;
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства;
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля.

Б) Внесение в законодательство расширенного порядка уведомления физических лиц о проведении процедуры земельного контроля.

 
В) Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории Натальевского сельского поселения в 2013 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;
- проведение документарных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков как юридических, так и физических лиц;
- взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры,  и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного

земельного контроля.


Глава Натальевского

сельского поселения                                              И.В. Десятников

Исп. Рысухин М.А.

Тел.:8-86347-59-1-35
