ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ
О ПОРЯДКЕ ПОГРЕБЕНИЯ И ЗАХОРОНЕНИЯ УМЕРШИХ НА ОБЩЕСТВЕННЫХ КЛАДБИЩАХ НАТАЛЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Основными  нормативными документами, регламентирующими погребение  и похоронное дело в Российской Федерации и  Ростовской области  являются - Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральный закон от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", Областной закон от 03.05.2005 N 303-ЗС "О предоставлении материальной и иной помощи для погребения умерших за счет средств областного бюджета", в том числе на территории Натальевского сельского поселения  - Решение Собрания депутатов Натальевского сельского поселения   от    28.06. 2013 г.  №  27
 «Об утверждении Положения об оказании ритуальных услуг и содержании мест захоронения в Натальевском сельском поселении».   

ОСОБЕННОСТИ ПОГРЕБЕНИЯ И ЗАХОРОНЕНИЯ УМЕРШИХ 
-
Захоронение, подзахоронение,  перезахоронение, в том числе и отвод земельного участка по захоронение   умершего на общественных кладбищах Натальевского сельского поселения осуществляется только на основании решения Администрации Натальевского сельского поселения,  порядке установленном  решением Собрания Депутатов Натальевского сельского поселения.
-
Захоронение умершего в существующую могилу разрешается по прошествии двадцати лет с момента предыдущего захоронения по разрешению администрации Натальевского сельского поселения  при подаче письменного заявления граждан (организаций), на которых зарегистрирована могила.

-
Каждое захоронение, произведенное на территории муниципального кладбища, регистрируется администрацией Натальевского сельского поселения  в книге регистрации захоронений (захоронений урн с прахом) и  в электронном реестре регистрации  захоронений граждан на общественных  кладбищах Натальевского сельского поселения.  

-
Исполнение волеизъявления умершего о погребении его тела (останков) или праха на указанном им месте погребения, рядом с ранее умершими осуществляется при наличии на указанном месте погребения свободного участка земли или могилы ранее умершего близкого родственника либо ранее умершего супруга.

-
На  территории  Натальевского сельского поселения  каждому человеку после его смерти гарантируется погребение с учетом  его  волеизъявления, предоставление  бесплатно  участка  земли  для  его захоронения на территории общественных  кладбищ поселения.

-
Исполнителями  волеизъявления  умершего по его погребению являются лица,  указанные в его волеизъявлении,  при  их  согласии взять  на себя обязанность по исполнению волеизъявления.  В случае отсутствия  волеизъявления  умершего,  погребение   осуществляется супругом,   близким   родственником,   иными  родственниками  либо законным представителем умершего.

-
Лицу,      осуществляющему      погребение      умершего, предоставляется земельный участок  для  исполнения  волеизъявления умершего  о погребении его тела на указанном месте,  при наличии в этом месте  свободного  участка  земли  и  могилы  ранее  умершего близкого родственника.

-
При невозможности осуществить волеизъявление умершего  по погребению  в  указанном месте земельный участок предоставляется в ином месте,  с  учетом  общего  порядка  предоставления  земельных участков на территориях общественных кладбищ.

Захоронения на кладбищах производятся в последовательном порядке по действующей нумерации подготовленных могил, на основании разрешения выданного Администрацией Натальевского сельского поселения.

-
Захоронение на родственном участке разрешается на основании письменного заявления близкого родственника, иного родственника, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, на которого зарегистрирована могила, при предъявлении им паспорта, свидетельств о смерти: ранее захороненного родственника, а также родственника, умершего в настоящий момент.

-
Земельные участки для захоронения в одном квартале занимаются последовательно до его полного заполнения, при этом  каждый квартал заполняется земельными участками для захоронений  в порядковой последовательности от наименьшей нумерации квартала к последующей   очередной высшей нумерации квартала. 
-
После погребения умершего, лицо, взявшее на себя обязанность по организации похорон и погребению умершего, обязано  оформить в Администрации Натальевского сельского поселения удостоверение  о захоронении или удостоверение о подзахоронении.  


ОБЯЗАННОСТИ ЛИЦ ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА ЗАХОРОНЕНИЯ
-
Лицо, взявшее на себя обязанность по организации похорон и погребении приобретает право о ответственность на захоронение умершего.
-
Лицо, взявшее на себя обязанность по организации похорон и погребении, должно осуществить весь процесс организации погребения, в том числе оформление документов, необходимых для погребения, получение справки о смерти, гербового свидетельства о смерти, пособия на погребение. 

-
Лица, ответственные за захоронение, обязаны поддерживать чистоту и порядок на месте захоронения, проводить своевременный ремонт надмогильных сооружений и уход за могилой.

-
В случае неухоженности места захоронения в течение длительного времени, оно может быть признано бесхозным, но не ранее чем через 20 лет после погребения, при условии истечения двухгодичного срока с момента регистрации места захоронения в книге регистрации мест захоронений, имеющих признаки бесхозных. 


-
Содержание мест захоронений лицами ответственными за захоронение осуществляется в соответствии с правилами содержания и посещения общественных кладбищ в Натальевском сельском поселении.

-
Посещение общественных кладбищ в Натальевском сельском поселении осуществляется гражданами РФ в соответствии с порядком установленным правилами содержания и посещения общественных кладбищ в Натальевском сельском поселении.

-
Надмогильные сооружения, памятники, стелы, обелиски, ограды являются собственностью лиц, на которых оформлено место захоронения. Установка таких объектов допускается лицами, на которых оформлено место захоронения, после согласования данных работ с администрацией Натальевского сельского поселения. Срок нахождения таких объектов на местах захоронений не ограничивается, за исключением случаев признания объекта в установленном порядке ветхим, представляющим угрозу здоровью людей, сохранности соседних объектов или признания объекта в установленном порядке бесхозяйным.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГАХ И ПОГРЕБЕНИЕ

-
Самовольное захоронение в местах погребения, не отведенных и не оформленных в соответствии с требованиями законодательства, не допускается. Лица, совершившие самовольное захоронение, несут административную ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Ростовской области.

-
Осквернение и уничтожение мест погребения влечет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

-
За нарушение установленных правил содержания и посещения кладбищ, виновные несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ростовской  области.
