ПРОТОКОЛ №  4
«заседания комиссии по подготовке проекта
правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение»»

село Натальевка
26.08.2011 г.

I.  Председательствовал:
А.Г. Чернецкий –  председатель комиссии;

И.И. Чернецкая –  секретарь комиссии;

II. Присутствовали члены комиссии – Дубовская Л.И.,  Рысухин М.А.

Повестка дня: 
О подведении итогов публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение», о подготовке заключения о результатах  публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение», о передаче  проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение» к рассмотрению Главе Натальевского сельского поселения для принятия решения о направление проекта на утверждение Собранию Депутатов Натальевского сельского поселения.

Слушали:  специалиста Администрации Натальевского сельского поселения Рысухина М.А.: 
1. подведение итогов публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение»;

2. о подготовке заключения о результатах  публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение».
3. о передаче  проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение» к рассмотрению Главе Натальевского сельского поселения для принятия решения о направление проекта на утверждение Собранию Депутатов Натальевского сельского поселения, с учетом всех изложенных предложений и замечаний, полученных и одобренных в ходе проведения процедуры публичных слушаний.

Решили:

I. Заслушав и обсудив информацию по результатам проведения публичных слушаний комиссией подготовлено следующее заключение: 

На основании статей 31 и 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Натальевское сельское поселение», утвержденным решением Собрания депутатов Натальевского сельского поселения  от 26 августа 2009 № 44, комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение»  (далее по тексту – комиссия), созданной постановлением Главы  муниципального образования «Натальевское сельское поселение» от   17 января 2011 года № 1,  подготовлено настоящее заключение о результатах публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение» (далее по тексту – проект правил землепользования и застройки) с учетом итогов публичных слушаний,  назначенных постановлением Главы  муниципального образования «Натальевское сельское поселение» от   30 мая 2011 года № 16, после завершения слушаний в 4 населенных пунктах муниципального образования  «Натальевское сельское поселение». Заключение принято на заседании комиссии по подготовке  проекта
правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение», которое состоялось 26 августа 2011 г.
Публичные слушания по указанному вопросу были проведены во всех                                   населенных пунктах муниципального образования «Натальевское сельское поселение» с 10 июня  2011 года по 10 августа 2011 года. 

Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки были назначены постановлением Главы  муниципального образования «Натальевское сельское поселение» от   30 мая 2011 года № 16,  «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение», в котором указаны дата, время и место проведения публичных слушаний. 

Данное постановление было опубликовано в  газете «Приазовская степь» от  04.06.2011 года № 65.

Проект правил землепользования и застройки, по которому проводились публичные слушания, был разработан Институтом Архитектуры и искусств ФГАОУ «Южный Федеральный университет» и опубликован в информационном бюллетене Натальевского сельского поселения № 9 от 30.05.2011 г., о чем было опубликовано объявление  в  газете «Приазовская степь» от  02.06.2011 года № 64.

В целях доведения до населения информации о содержании проекта правил землепользования и застройки комиссией, уполномоченной на проведение публичных слушаний по указанному проекту, была организована и проведена в администрации муниципального образования «Натальевское сельское поселение» выставка (экспозиция) демонстрационных материалов проекта.

Кроме того, проект правил землепользования и застройки был размещен на официальном сайте Администрации Неклиновского района, о чем было опубликовано объявление  в  газете «Приазовская степь» от  02.06.2011 года № 64.

В публичных слушаниях приняли участие: должностные лица Администрации Неклиновского района, должностные лица органов местного самоуправления муниципального образования «Натальевское сельское поселение», депутаты  Собрания депутатов Натальевского сельского поселения, автор проекта правил землепользования и застройки, жители всех населенных пунктов муниципального  «Натальевское сельское поселение».

Председатель комиссии, его заместитель, автор проекта правил землепользования и застройки рассказали об основных положениях рассматриваемого проекта правил землепользования и застройки, о задачах данной градостроительной документации, о территориальных зонах, о градостроительном зонировании, о градостроительном регламенте, о порядке применения правил землепользования и застройки  и внесения изменений в указанные правила.

Со дня открытия публичных слушаний и  в течение всего срока проведения публичных слушаний, комиссией была организована работа по рассмотрению  замечаний и предложений населения по вопросу обсуждения проекта Правил землепользования и застройки 

В период проведения публичных слушаний в комиссию поступило заявление  Щербинина В.М. проживающего по адресу: х. Рожок пер. Западный 34 по вопросу внесения изменений в содержание  ст. 30  п. 1,   ст. 20  п. 1 проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение». 

Заслушав и обсудив предложения гр. Щербинина В.М., проживающего по адресу: х. Рожок пер. Западный 34 по вопросу внесения изменений в содержание  ст. 30  п. 1,   ст. 20  п. 1 проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение» комиссией  согласно протокола № 3 от 21.07.2011 г. принято решение:
 одобрить предложение гр. Щербинина В.М., проживающего по адресу: х. Рожок пер. Западный 34 внесении изменений в состав проекта  правил  землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение»  в ст. 30  п. 1  в отношении  включения в состав вспомогательных видов разрешенного использования объектов капитального использования дополнительно: стояночные места для автомобилей; пневмотир; стационарные уличные печи, барбекю, мангалы, коптильни; мини-кафе, водные и буксируемые аттракционы; фонтаны; легкосъемные гостевые домики, скважин для забора воды, индивидуальных колодцев; о внесении изменений в состав проекта  правил  землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение»  в ст. 20  п. 1  в отношении  включения в состав вспомогательных видов разрешенного использования объектов капитального использования дополнительно: стационарные уличные печи, барбекю, мангалы, коптильни; фонтаны. Направить заключение комиссии на доработку  проектировщикам проекта в целях  внесения изменений в содержание  ст. 30  п. 1,   ст. 20  п. 1 проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Натальевское сельское поселение» комиссией.По результатам проведения публичных слушаний сделано следующее заключение: 

1. Считать состоявшимися публичные слушания по проекту
правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение».

2.  Процедура проведения публичных слушаний по проекту
правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение», осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Натальевское сельское поселение», утвержденным решением Собрания депутатов Натальевского сельского поселения  от 26 августа 2009 № 44.
3. Проект правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение», получил в целом положительную оценку и рекомендуется к рассмотрению Главе Натальевского сельского поселения для принятия решения о направление проекта на утверждение Собранию Депутатов Натальевского сельского поселения, с учетом всех изложенных предложений и замечаний, полученных и одобренных в ходе проведения процедуры публичных слушаний.
4. Проектировщикам  Проекта правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение»,  включить  в состав   проекта все изложенные предложения и замечания, полученные и одобренные в ходе проведения процедуры публичных слушаний, для направления проекта на рассмотрение Главе Натальевского сельского поселения.
II. Принято решение:  данное заключение опубликовать в газете «Приазовская степь».
III. Проектировщикам  Проекта правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение»,  включить  в состав  проекта, все изложенные предложения и замечания, полученные и одобренные в ходе проведения процедуры публичных слушаний,  для направления проекта на рассмотрение Главе Натальевского сельского поселения.

IV. Согласовать  Проект правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение» в целом, с учетом всех изложенных предложений и замечаний, полученных и одобренных в ходе проведения процедуры публичных слушаний.
V. Рекомендовать к рассмотрению Главе Натальевского сельского поселения Проект правил землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение», с учетом всех изложенных предложений и замечаний, полученных и одобренных в ходе проведения процедуры публичных слушаний для принятия решения о направление проекта на утверждение Собранию Депутатов Натальевского сельского поселения.
· Проголосовали единогласно.

Председатель комиссии



                   А.Г. Чернецкий
        Секретарь Комиссии





        И.И. Чернецкая


