                                                            РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  НЕКЛИНОВСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ
  «НАТАЛЬЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ НАТАЛЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


с. Натальевка

                          13.05.2013 г.                                                                                                 №  52
                             

                 РАСПОРЯЖЕНИЕ
	«Об установлении вида разрешенного использования для земельного участка, с кадастровым номером: 61:26:0030101:2733, из категории земель: земли населенных пунктов, площадью: 1400 кв.м., расположенного по адресу: Ростовская область, Неклиновский район, село Натальевка, ул. Чехова № 101»


В связи с отсутствием нормативно-правового акта, устанавливающего вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером: 61:26:0030101:2733,  из категории земель: земли населенных пунктов, площадью: 1400 кв.м., расположенного по адресу: Ростовская область, Неклиновский район, село Натальевка, ул. Чехова № 101,  в целях установления и приведения вида разрешенного использования  указанного земельного участка, в соответствие с требованиями правил землепользования и застройки Натальевского сельского поселения, установленными для   территориальной зоны Ж-1/26  села Натальевка
Руководствуясь п. 20 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", п. 1 ст. 11 Земельного Кодекса РФ, в соответствии с генеральным планом муниципального образования «Натальевского сельского поселения», утвержденным Решением Собрания Депутатов Натальевского сельского поселения № 80 от 24.11.2010 г., правилами землепользования и застройки Натальевского сельского поселения, утвержденными Решением Собрания Депутатов Натальевского сельского поселения №  109 от 23.09.2011 г., заключением заседания Комиссии по подготовке проекта правил  землепользования и застройки муниципального образования  «Натальевское сельское поселение»  № 6  от  13.05.2013  г., принято  решение:
1. Для  земельного участка с кадастровым номером: 61:26:0030101:2733,  из категории земель: земли населенных пунктов, площадью: 1400 кв.м., расположенного по адресу: Ростовская область, Неклиновский район, село Натальевка, ул. Чехова № 101, установить вид разрешенного использования вышеуказанного земельного участка: земельные участки для размещения объектов индивидуального жилищного строительства, ЛПХ.

2. Ведущему специалисту Администрации Натальевского сельского поселения Рысухину М.А.:

- в рамках межведомственного взаимодействия направить настоящее распоряжение в Филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Ростовской области отдел по Неклиновскому району.
- обеспечить размещение настоящего распоряжение на официальном сайте Натальевского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
            Глава Натальевского

сельского поселения 


                              И.В. Десятников                            
